
СДРУЖЕНИЕ ЗА РЕГИОНАЛНО СОЦИАЛНО И ИКОНОМИЧЕСКО РАЗВИТИЕ

бул. "Илинден" №32-38, вх. Б, ет. 7, ап. 53, гр. Хасково 6300

моб. 0887 355 689, е-мейл: harsed2020@gmail.com

РАЗЯСНЕНИЕ №1

До всички заинтересовани лица

ОТНОСНО: Предоставяне на разяснения по публична покана с предмет “Организиране и провеждане на партньорска среща, обучение, семинари и работно посещение” по проект №B2.6d.11/1.07.2019 „Подобряване на управлението на околната среда от МСП, управлявани от младежи“ (EnvironmentYou), финансиран по Програмата за трансгранично сътрудничество ИНТЕРРЕГ V-A “Гърция-България 2014-2020”, съфинансирана от Европейския фонд за регионално развитие и национално съфинансирана от участващите държави, публикувана на 28.08.2020 г.: <https://www.eufunds.bg/bg/node/5530>

Уважаеми госпожи и господа,

По повод постъпило искане от 03.09.2020 г. за разяснения по публична покана с горепосочения предмет, в качеството ми на възложител, на основание на чл. 6 от Постановление №160 от 1 юли 2016 г. за определяне правилата за разглеждане и оценяване на оферти и сключването на договорите в процедурата за избор с публична покана от бенефициенти на безвъзмездна финансова помощ от европейските структурни и инвестиционни фондове, давам следните отговори на зададени от заинтересовано лице въпроси, както следва:

Въпрос №1: “Техническа спецификация: 2.1. Дейност 4: Организиране и провеждане на семинари - не е заложен минимален брой на участниците? Какъв е индикатора за броя на участниците?”

Отговор №1: На стр. 7 от Техническото задание, по отношение на Дейност 4 “Организиране и провеждане на семинари” е посочено “Индикативен брой участници във всеки един от семинарите: 20-30 души”.

Въпрос №2: “Оферта. В офертата са посочени изисквания към Регионална стопанска камара Смолян? Това вероятно е техническа грешка?”

Отговор №2: В образаца на Оферта, при “Техническо предложение”, в първия ред на таблицата, при “Изисквания и условия на” е допусната техническа грешка, като е записано “Регионална стопанска камара – Смолян”. Текстът следва да се чете като “Сдружение за регионално социално и икономическо развитие”.

С уважение,


Евгений Иванов
Председател на УС

Сдружение за регионално социално и икономическо развитие

www.greece-bulgaria.eu

Този документ е създаден в рамките на проект №B2.6d.11/1.07.2019 „Подобряване на управлението на околната среда от МСП, управлявани от младежи“ (EnvironmentYou), финансиран по Програмата за трансгранично сътрудничество ИНТЕРРЕГ V-A “Гърция-България 2014-2020”, съфинансирана от ЕФРР и националния бюджет на участващите страни. Цялата отговорност за съдържанието на настоящия документ е на Сдружение за регионално социално и икономическо развитие и при никакви обстоятелства не може да се счита, че отразява официалното становище на Европейския съюз, на участващите държави, на Управляващия орган или на Съвместния секретариат.